
第20期 アンケート集計

■年代別

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

無回答

70 代以上

60 代

50 代

40 代

2～30 代 2,219名 (17.0%)

株主総数：33,098 名（2023年3月31日現在）
回答者数：13,083 名　回収率 39.5％
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■年代別

■保有株式数別 ■保有株式数別
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8,845名 (67.6%)

2,240名 (17.1%)

230名 (1.8%)

33名 (0.2%)

第19期 アンケート集計
株主総数：28,378 名（2022年3月31日現在）
回答者数：   5,841 名　回収率 20.6％
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第20期 アンケート集計 第19期 アンケート集計
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5,063名 (38.7%)543名 (4.2%)

924名 (7.1%)
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274名 (4.7%)

36名 (0.6%)

1,261名 (21.6%)



第20期 アンケート集計 第19期 アンケート集計
1. 当社株の購入材料　（複数回答）回答数 26,098
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その他
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配当利回り

商品・サービス

財務・安定性

業績・成長性

トップの経営戦略

企業イメージ 5,062名 (19.4%)

1,951名 (7.5%)

496名 (1.9%)

261名 (1.0%)

2,940名 (11.3%)

2,795名 (10.7%)

2,801名 (10.7%) 9,792名 (37.5%)

2. 当社に関する情報の入手手段　（複数回答）回答数 19,645
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友人・知人

インターネット（当社HP）

証券会社

新聞・雑誌

グッドモーニング通信

四季報・会社情報
5,967名 (30.4%)

1,918名 (9.8%)

607名 (3.1%)

605名 (3.1%)

2,551名 (13.0%)

2,801名 (14.2%)

5,196名
(26.4%)

1. 当社株の購入材料　（複数回答）回答数 12,063
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配当利回り

商品・サービス
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トップの経営戦略

企業イメージ 2,415名 (20.0%)

946名 (7.9%)

255名 (2.1%)

63名 (0.5%)

1,216名 (10.1%)

1,467名 (12.2%)

1,248名 (10.3%)

4,453名
(36.9%)

2. 当社に関する情報の入手手段　（複数回答）回答数 8,830
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2,903名 (32.9%)

780名 (8.8%)

278名 (3.1%)

106名 (1.2%)

1,405名 (15.9%)

1,143名 (13.0%)

2,215名
(25.1%)



第20期 アンケート集計 第19期 アンケート集計
3. 当社 I R への要望　（複数回答）回答数 16,478
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ホームページの充実
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815名 (5.0%)

606名 (3.7%)

6,049名
(36.7%)

984名 (6.0%)

1,059名 (6.4%)

1,389名 (8.4%)

4. 当社株の今後の方針について　（複数回答）回答数 13,023
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買い増し 1,129名 (8.7%)

1,060名 (8.1%)

156名 (1.2%)

10,616名
(81.5%)

62名 (0.5%)

3. 当社 I R への要望　（複数回答）回答数 7,446

0 500 1000 1500 2000 2500

その他

IR情報のメール配信

刊行物の充実

会社説明会の充実

株主懇談会の実施

株主総会の充実

ホームページの充実

GM通信の充実
2,321名
(31.2%)

560名 (7.5%)

375名 (5.0%)

42名 (0.6%)

2,575名
(34.6%)

528名 (7.1%)

513名 (6.9%)

532名 (7.1%)

4. 当社株の今後の方針について　（複数回答）回答数 6,034
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売却（売却済）

短期売買

長期保有

買い増し 619名 (10.3%)

502名 (8.3%)

50名 (0.8%)

4,827名 (80.0%)
36名 (0.6%)



第20期 アンケート集計 第19期 アンケート集計
5. 当社への今後の期待 （複数回答）回答数 23,919
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利益成長 5,593名 (23.4%)

1,321名 (5.5%)

80名 (0.3%)

9,629名
(40.3%)

2,899名 (12.1%)

4,397名 (18.4%)
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セグメント別概況

業績の報告

広告・広報活動

社会・環境活動

新商品

グループ戦略

社長インタビュー 3,161名 (12.7%)

1,839名 (7.4%)

951名 (3.8%)

1,535名 (6.1%)

1,171名 (4.7%)

7,199名 (28.9%)

6. GM 通信の興味項目 （複数回答）回答数 24,953

3,153名 (12.6%)

3,818名 (15.3%)

2,126名 (8.5%)

5. 当社への今後の期待 （複数回答）回答数 10,871
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社長インタビュー 1,634名 (13.3%)

898名 (7.3%)

713名 (5.8%)

738名 (6.0%)

560名 (4.6%)

3,011名 (24.5%)

6. GM 通信の興味項目 （複数回答）回答数 12,291

1,686名 (13.7%)

1,867名 (15.2%)

1,184名 (9.6%)



7. 「ご意見・ご感想」の集計結果

【第20期】コメント記入者：3,517名（13,083名中／無記入：9,566名） 記入率：26.9％

【第19期】コメント記入者：1,916名（5,841名中／無記入：3,925名） 記入率：32.8％
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